
We care about your samples

We care about your operating expenses

We care about your success...

We care about your reagents

We care about the environment

We care about our quality
We care about all the details

We care about your satisfaction

Para la realización de este catálogo, hemos puesto el mayor cuidado en describir nuestro producto lo mejor posible.

No obstante, continuamente estamos trabajando en la evolución de todas las gamas disponibles, por lo que aconsejamos 

consultarnos todas las dudas que pudieran tener. Asimismo, les pedimos su comprensión puesto que el diseño y todos los 

datos técnicos, ilustraciones e información están sujetos a cambios.

For the development of this catalogue, we have taken the utmost care in describing our product as best as possible. 

However, we are continually working on the evolution of all available series.  So please do not hesitate to ask us any 

questions you may have. Therefore, we kindly request that you take into account, that design and technical data, 

illustrations and information are all subject to change.



ULTRA BAJA TEMPERATURA -20º -40º / ULTRA LOW TEMPERATURE -20º -40º

GAMA SERIES Lab CARE PLUSLab CARE Lab CARE PLUS

MODELO MODEL LTUF25SLEUF60S (Static) LTUF40S

Rango Tª Temperature range (ºC) -20 / -40-20 / -40 -20 / -40

Capacidad Nominal (litros)

Nominal Capacity (litres)
250600 400

Medidas Exterior (mm) L x P x A

Exterior dimensions (mm) W x D x H
670 x 720 x 1538750 x 772 x 1966 670 x 720 x 1963

Medidas Interior (mm) L x P x1045 A

Interior dimensions (mm) W x D x H
520 x 484 x 913624 x 589 x 1594 520 x 484 x 1337

Claro de puerta (mm) L x A

Door opening (mm) W x H
568 x 855624 x 1557 568 x 1280

Espesor Aislamiento (mm)

Insulation thickness (mm)
5060 50

Acabado Exterior

Exterior finishing

Acero galvanizado plastificado blanco Acero Inoxidable

Acero Inoxidable

White plastic coated galvanised steelStainless steel

Stainless steel

Acabado Interior

Interior finishing

Acero galvanizado plastificado blanco

White plastic coated galvanised steel

4 Cajones / Drawers6 / 13 7 Cajones / Drawers

452 x 423480 x 618 452 x 423

Acero galvanizado con pintura epoxiParrilla de alambre cromado

Epoxi coated galvanised steelChrome-plated wire shelf

Intercambiabilidad de Estantes/Cajones

Interchangeable Shelves/Drawers
Si Yes

Tipo de Puerta Door Type Ciega Solid

Cerradura Lock Si Yes

Salida USB USB Port Si Yes

Datalogger Datalogger Si 

Si 

Yes

YesBatería Battery Opcional 

Opcional 

Opcional 

Optional

Optional

Optional

Sonda simulación producto

Product temperature simulation probe
No

No

No

Sonda de temperatura ambiente

Interior room temperature probe
Si Yes

Tipo de Controlador Controller type Digital PlusDigital

Tipo de Refrigerante Refrigerant type R290

Potencia Eléctrica (W) Electric power (W) 572436 576

Tensión/Frecuencia (V / Hz)

Voltage/Frequency (V / Hz)
230 / 50

Peso (kg) Weight (kg) 132130 159

Nos reservamos el derecho a modificar las especificaciones técnicas y constructivas sin previo aviso.

We reserve the right to modify technical and construction specifications without prior notice.
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ULTRA BAJA TEMPERATURA -20º -40º / ULTRA LOW TEMPERATURE -20º -40º

GAMA SERIES Lab CARE PLUSLab CARE Lab CARE PLUS

MODELO MODEL LTUF25SLEUF60S (Static) LTUF40S

Rango Tª Temperature range (ºC) -20 / -40-20 / -40 -20 / -40

Capacidad Nominal (litros)

Nominal Capacity (litres)
250600 400

Medidas Exterior (mm) L x P x A

Exterior dimensions (mm) W x D x H
670 x 720 x 1538750 x 772 x 1966 670 x 720 x 1963

Medidas Interior (mm) L x P x1045 A

Interior dimensions (mm) W x D x H
520 x 484 x 913624 x 589 x 1594 520 x 484 x 1337

Claro de puerta (mm) L x A

Door opening (mm) W x H
568 x 855624 x 1557 568 x 1280

Espesor Aislamiento (mm)

Insulation thickness (mm)
5060 50

Acabado Exterior

Exterior finishing

Acero galvanizado plastificado blanco Acero Inoxidable

Acero Inoxidable

White plastic coated galvanised steelStainless steel

Stainless steel

Acabado Interior

Interior finishing

Acero galvanizado plastificado blanco

White plastic coated galvanised steel

4 Cajones / Drawers6 / 13 7 Cajones / Drawers

452 x 423480 x 618 452 x 423

Acero galvanizado con pintura epoxiParrilla de alambre cromado

Epoxi coated galvanised steelChrome-plated wire shelf

Intercambiabilidad de Estantes/Cajones

Interchangeable Shelves/Drawers
Si Yes

Tipo de Puerta Door Type Ciega Solid

Cerradura Lock Si Yes

Salida USB USB Port Si Yes

Datalogger Datalogger Si 

Si 

Yes

YesBatería Battery Opcional 

Opcional 

Opcional 

Optional

Optional

Optional

Sonda simulación producto

Product temperature simulation probe
No

No

No

Sonda de temperatura ambiente

Interior room temperature probe
Si Yes

Tipo de Controlador Controller type Digital PlusDigital

Tipo de Refrigerante Refrigerant type R290

Potencia Eléctrica (W) Electric power (W) 572436 576

Tensión/Frecuencia (V / Hz)

Voltage/Frequency (V / Hz)
230 / 50

Peso (kg) Weight (kg) 132130 159

Nos reservamos el derecho a modificar las especificaciones técnicas y constructivas sin previo aviso.

We reserve the right to modify technical and construction specifications without prior notice.
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GAMA SERIES Lab CARE PLUS Lab CARE PLUS Lab CARE PLUS Lab CARE PLUS

MODELO MODEL LTUF65S LTUF80S ULF50040 ULF70040

Rango Tª Temperature range (ºC)

Capacidad Nominal (litros)

Nominal Capacity (litres)
650 800 500 700

Medidas Exterior (mm) L x P x A

Exterior dimensions (mm) W x D x H
687 x 855 x 1955 757 x 1037 x 1955 996 x 975 x 1997 1276 x 975 x 1997

Medidas Interior (mm) L x P x A

Interior dimensions (mm) W x D x H
534 x 600 x 1207 645 x 768 x 1388 640 x 615 x 1167 920 x 578 x 1165

Claro de puerta (mm) L x A

Door opening (mm) W x H
534 x 1350 645 x 1350 667 x 1297 946 x 1297

Espesor Aislamiento (mm)

Insulation thickness (mm)
75 120

Acabado Exterior

Exterior finishing
Acero galvanizado plastificado blanco White plastic coated galvanised steel

Acabado Interior

Interior finishing
Acero Inoxidable Stainless steel

Nº Estantes/Cajones

Shelves/Drawers Number
7 7 3 3

Dimensiones Estante/Cajón (mm) L x P

Shelf/Drawer Size (mm) W x D
412 x 570 524 x 735 617 x 547 897 x 553

Material Estantes/Cajones

Shelves/Drawers Material

Acero Inoxidable

Stainless steel

Intercambiabilidad de Estantes/Cajones

Interchangeable Shelves/Drawers
Si Yes

Tipo de Puerta Door Type Ciega Solid

Cerradura Lock Si 

Si 

Si 

Si 

Si 

Yes

Yes

Yes

Yes

Yes

Salida USB USB Port

No

Datalogger Datalogger

Batería Battery

Sonda simulación producto

Product temperature simulation probe

Sonda de temperatura ambiente

Interior room temperature probe

Tipo de Controlador Controller type Digital Plus

Tipo de Refrigerante Refrigerant type R290

Potencia Eléctrica (W) Electric power (W) 745 745 1062 1098

Tensión/Frecuencia (V / Hz)

Voltage/Frequency (V / Hz)
230 / 50

Peso (kg) Weight (kg) 147 180 265 308

Nos reservamos el derecho a modificar las especificaciones técnicas y constructivas sin previo aviso.

We reserve the right to modify technical and construction specifications without prior notice.
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GAMA SERIES Lab CARE PLUS Lab CARE PLUS Lab CARE PLUS Lab CARE PLUS

MODELO MODEL LTUF65S LTUF80S ULF50040 ULF70040

Rango Tª Temperature range (ºC)

Capacidad Nominal (litros)

Nominal Capacity (litres)
650 800 500 700

Medidas Exterior (mm) L x P x A

Exterior dimensions (mm) W x D x H
687 x 855 x 1955 757 x 1037 x 1955 996 x 975 x 1997 1276 x 975 x 1997

Medidas Interior (mm) L x P x A

Interior dimensions (mm) W x D x H
534 x 600 x 1207 645 x 768 x 1388 640 x 615 x 1167 920 x 578 x 1165

Claro de puerta (mm) L x A

Door opening (mm) W x H
534 x 1350 645 x 1350 667 x 1297 946 x 1297

Espesor Aislamiento (mm)

Insulation thickness (mm)
75 120

Acabado Exterior

Exterior finishing
Acero galvanizado plastificado blanco White plastic coated galvanised steel

Acabado Interior

Interior finishing
Acero Inoxidable Stainless steel

Nº Estantes/Cajones

Shelves/Drawers Number
7 7 3 3

Dimensiones Estante/Cajón (mm) L x P

Shelf/Drawer Size (mm) W x D
412 x 570 524 x 735 617 x 547 897 x 553

Material Estantes/Cajones

Shelves/Drawers Material

Acero Inoxidable

Stainless steel

Intercambiabilidad de Estantes/Cajones

Interchangeable Shelves/Drawers
Si Yes

Tipo de Puerta Door Type Ciega Solid

Cerradura Lock Si 

Si 

Si 

Si 

Si 

Yes

Yes

Yes

Yes

Yes

Salida USB USB Port

No

Datalogger Datalogger

Batería Battery

Sonda simulación producto

Product temperature simulation probe

Sonda de temperatura ambiente

Interior room temperature probe

Tipo de Controlador Controller type Digital Plus

Tipo de Refrigerante Refrigerant type R290

Potencia Eléctrica (W) Electric power (W) 745 745 1062 1098

Tensión/Frecuencia (V / Hz)

Voltage/Frequency (V / Hz)
230 / 50

Peso (kg) Weight (kg) 147 180 265 308

Nos reservamos el derecho a modificar las especificaciones técnicas y constructivas sin previo aviso.

We reserve the right to modify technical and construction specifications without prior notice.

ULTRA BAJA TEMPERATURA -20º -40º / ULTRA LOW TEMPERATURE -20º -40º
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